
 

Tiszalúci Önálló Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde 

 

Intézményünk két feladatellátási helyen, a Gyöngyvirág és Petőfi utcán működik 7 óvodai 

osztatlan (vegyes) és egy bölcsődei csoporttal. 175 óvodai (fenntartói engedéllyel 210 főig 

bővíthető) illetve 12 bölcsődei férőhellyel a járás egyik legnagyobb óvodája vagyunk. 

Az óvoda személyi állományába 31 fő tartozik.  

A vezetőséget a Gyöngyvirág utcai székhelyen az igazgató, a Petőfi utcai telephelyen pedig az 

igazgatóhelyettes alkotja. Csoportonként két óvodapedagógus, illetve egy dajka gondoskodik 

a gyermekek egyéni képességeihez igazodó fejlesztéséről, illetve a gondozási teendők 

elvégzéséről. Mindkét épületünkben 1-1 fő pedagógiai asszisztens segíti a csoportok 

mindennapi munkáját. Valamennyi óvodapedagógus főiskolai végzettséggel rendelkezik. 

Az óvodatitkár látja el az óvoda ügyviteli feladataival kapcsolatos teendőket.  

Tárgyi feltételek 

Mindkét épületünkben jól felszerelt, esztétikus csoportszobákkal, fejlesztő játékokkal, tágas 

játszóudvarokkal, és a kor elvárásainak megfelelő kültéri játszóparkkal várjuk a gyermekeket. 

Pedagógiai hitvallásunk 

Az óvodánkban folyó nevelő-oktató munka alapja az „Érezd jól magad” pedagógiai 

programunk, amelyet nevelőtestületünk a helyi feltételeket, igényeket, elvárásokat ismerve az 

Óvodai Nevelés Országos Alapprogramjára alapozva maga állított össze. 

 Óvodai nevelésünk során nagy hangsúlyt fektetünk az egyéni képességekhez igazodó, azt 

figyelembe vevő és arra építő egyéni fejlesztés és hátránykompenzálásnak, az integrált 

tanulási lehetőségek megvalósításának, és a környezettudatos magatartási normák 

kialakításának. 

Nevelőmunkánkban fontos szerepe van a néphagyományok őrzésének. A jeles napokra 

készülve megismertetjük a gyerekeket egy-egy jeles naphoz fűződő népszokással. Napjaink 

felgyorsult világában szükségét érezzük annak, hogy beépüljön a mindennapi 

tevékenységeinkbe, az ünnepek pedig keretet adjanak óvodai életünknek.  

Jeles naphoz kapcsolódó programjaink: 

 Márton-nap 

 Adventi ünnep, 

 Farsangolás, 

 Kiszebáb-égetés, 

 Március 15-ei ünnep 

 Húsvét 



 

Az óvodához, az óvodai élethez kapcsolódó ünnepeink, rendezvényeink: 

 új óvodásainkat, bölcsődéseinket köszöntő Mazsola-Party 

 Mikulás-várás, 

 Gyermeknap, 

 Anyák napja, 

 Évzárók, 

 Ballagási ünnepek. 

Mindezek erősítik az összetartozás érzésének kialakulását, a gyerekek, a csoportok átélhetik 

az alkalomra, ünnepre való készülődés izgalmát. 

A nevelési év során igyekszünk minden olyan pályázati lehetőséget és óvodás korosztályt 

érintő kezdeményezést kihasználni, amellyel munkánkat színesíthetjük, változatosabbá 

tehetjük a gyermekek mindennapjait, amelyet intézményünkben töltenek.  

Óvodánkban egy munkaközösség működik, melynek közös célja a szakmai munka 

színvonalának segítése bemutató foglalkozásokkal, a továbbképzéseken tanultak átadásával, 

és az új, innovatív ötletek kipróbálásával. 

A szülői értekezletek segítik a szülők tájékoztatását, a segítségnyújtást gyermekük problémáit, 

nevelését illetően. 

 

 


